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Vážení odběratelé,
podzimní sezóna je v plném proudu a my Vám v tomto nejnáročnějším období roku přinášíme letošní poslední INFO.

· PF 2022

· Ukončení objednávek s dodáním do konce roku

Akce zima 2022·

Celozávodní dovolená·

4 nové fólie na kašír·

Bezdrátové jištění vstupních dveří·

Elektrozámek u vstupních dveří - instalace·

Velké logo – ukončení dodávek·

Spodní těsnění bez hliníkového profilu·

Ukončení objednávek s dodáním do konce roku

Jak jste již byli informováni emaily, z důvodu extrémního počtu objednávek jsme letos byli dříve, než
obvykle, nuceni uzavřít příjem objednávek s garantovaným dodáním ještě v letošním roce.

Pokud ještě budete potřebovat nějaká vrata vyrobit a dodat před koncem roku, kontaktujte svého
obchodního zástupce. Pokud to bude kapacitně možné, tak Vám samozřejmě rádi vyjdeme vstříc.
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AKCE ZIMA 2021

Dlouhé roky jste byli zvyklí na různé zimní akce na podporu prodeje ve slabých zimních měsících.
Letos bude AKCE ZIMA úplně jiná.
Ceny materiálu v posledních měsících stále pokračovaly v růstu. Z tohoto důvodu bychom za normálních
okolností byli nuceni k dalšímu zdražení. Ale jelikož se blíží zima, tak nechceme v tomto nejslabším období ceny
zvyšovat. Proto bude letošní AKCE ZIMA spočívat v tom, že naše prodejní ceny zůstanou nejméně do konce
února na stávajících úrovních (za předpokladu, že se nestane nic mimořádného, co by zase ceny materiálu
vystřelilo vzhůru).
Doufáme a máme takové signály od našich dodavatelů, že by se snad dále již zdražovat nemělo a v zimě by měly
ceny zůstat stabilní. Tlak na zvyšování cen však vytváří vysoké ceny energií a rovněž celkově se zvyšující inflace,
což s sebou nese také zvýšené nároky na růst mezd. Co se bude dít na jaře, to je v tuto chvíli ve hvězdách, ale
pevně věříme, že by snad v průběhu druhého čtvrtletí 2022 mohlo začít pozvolné zlevňování vstupního
materiálu. Situaci na trhu s materiálem budeme samozřejmě pečlivě sledovat a o případných změnách cen Vás
budeme zavčasu informovat.

Celozávodní dovolená

Jako každý rok i letos bude přes Vánoční svátky v naší firmě celozávodní dovolená. Poslední pracovní den
v tomto roce bude středa 22.12.2021. (tento den pojede i poslední rozvoz). Prvním pracovním dnem
v novém roce bude pondělí 3.1.2022.

4 nové fólie na kašír

Dostáváme stále více poptávek na nové fólie pro kašírování z řady WOODEC od výrobce fólií Hornschuch
(Continental). Tyto fólie se vyznačují plastickou strukturou a moderní barevností. Z tohoto důvodu jsme se
rozhodli zařadit tyto fólie do naší standardní nabídky. V případě zájmu o vzorky kontaktujte svého
obchodního zástupce.

Jedná se o tyto fólie:

Turner Oak malt (F4703001) Sheffield Oak apline (F4703002)

Sheffield Oak concrete (4703003) Turner Oak toffee (F4703004)
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Bezdrátové jištění vstupních dveří

Znovu připomínáme, že máme v nabídce bezdrátové jištění integrovaných vstupních dveří, které lze použít
pro stropní i boční pohony (kromě Somfy). Toto jištění může být nainstalováno již při výrobě vstupu
(doporučujeme). Můžete si jej objednat pod kódem zboží . Je velmi jednoduché na montáž a jeSD01/1
dokonce levnější než klasická verze s kabelem.
Toto jištění je možné nainstalovat i dodatečně. Pak je nutné objednat jej pod kódem zboží .SD01/2
Zejména u stropních pohonů se použitím bezdrátového jištění výrazně zkrátí čas montáže, protože není
nutné vést kabely až k hlavě stropního pohonu.

Velké logo 234×84mm – ukončení dodávek

Z důvodu problémů s přilnavostí na panelech s povrchem stucco a woodgrain jsme se rozhodli vyřadit
z nabídky velké hliníkové logo o rozměrech 234×84 mm.

V nabídce stále zůstává logo o rozměrech 117×42 mm a klasické logo na spodní hliníkový profil. Tato změna
má okamžitou platnost.

Spodní těsnění bez hliníkového profilu

Již více než tři roky panely EPCO umožňují nepoužití spodního ALU profilu, těsnící guma se navleče přímo do
panelu, pokud není seřezán podélně.
O použití nebo nepoužití spodního ALU profilu bude rozhodovat naše výroba, v případě, že vyžadujete nebo
naopak nechcete spodní ALU profil, uveďte prosím toto přání do poznámky v objednávce.

Znovu upozorňujeme, že pokud objednáváte vrata, která budou vedle již dříve namontovaných vrat,
je VŽDY nezbytně nutné uvést výrobní číslo původních vrat, abychom mohli udělat shodnou skladbu sekcí.
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Elektrozámek u vstupních dveří - instalace

Upozorňujeme, že v případě objednání elektrozámku k integrovaným vstupním dveřím je osazen pouze
elektrozámek bez kabeláže. Není dodávám ani vlnitý kabel. Připojení kabeláže je nutné domluvit individuálně
s koncových zákazníkem.


